

Magyarországi Hírlap  
Budapest



# HÉTFŐI UJSÁG

MEGJELENIK MINDEN HETFŐN REGGEL

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
SZENTES, KOSSUTH-CCA 12.

EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR.

ELŐFIZETÉSI DÍJAK HELYBEN, HÁZHOZ  
HORDVA:

EGY HÓNAPRA . . . . . 40 FILLÉR.  
NEGYEDÉVRE . . . . . 1.20 PENGŐ.  
FÉLÉVRE . . . . . 2.40 PENGŐ.

LAPZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.

HIRDETÉSI DÍJAKAT MILLIMÉTERSORON-  
KÉNT ÁLLAPITJUK MEG.

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 1 HIRDETÉST  
DÍJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ŐRZÜNK MEG ÉS NEM  
ADUNK VISSZA.

VII. évfolyam, 44. szám      ÁRA 10 FILLÉR      Szentes, 1934. október 29.

## Amikor Németh István egyszemélyes misét mondott füstölővel a templomlátogatóknak

**A templomlátogató könyvkereskedő kalandja — Ujabb „főpapi” manőver a szentesi eklézsiáért — A szir-jakobitává való áttérés „technikai nehézségei”**

Az elmúlt hét újabb fejleményt hozott a szentesi ön- és szobapüspök: Németh István volt görögkeleti lelkész ügyész ügyében.

Németh István „karrierje” alól nyomban kiesezett a talaj, mihelyt a kultuszminiszter úgy döntött, hogy szir-jakobitává való áttérése után Magyarországon, amely e felekezettel nem ismeri el, felekezetenkívülivé vált, így görögkeleti lelkési funkciókat többé nem végezhet. A kultuszminiszteri döntéssel csaknem egyidejűleg egyházi részről is megtörtént a döntés. Germánus görögkeleti érsek, a konstantinápolyi patriarcha közép-európai exarcája értesítést kül-

dött a minisztériumhoz és az illetékes szentesi tényezőkhöz arról, hogy

*a konstantinápolyi patriarcha kiközösítette és kiátkozta Németh Istvánt a görögkeleti egyházból.*

Németh a patriarcha döntése folytán nemcsak, hogy egyházi funkciókat nem végezhet többé, hanem megszűnt görögkeleti pappá lenni, sőt: a görögkeleti egyház hívének sem fogadja be többé. A patriarcha döntése éppen idejében jött, mert Németh István a sikertelen főpaposítás után most azon fáradozik, hogy

*visszatér a görögkeleti egyházbába,*

amely őt a történetek után vissza nem fogadja.

Németh ugyanakkor a magyar szir-jakobita egyház megteremtésével foglalkozik. Azok akik nem ismerik ezt a maroknyi szakadár egyházat, azt hitték, hogy azonos a görögkeleti egyházzal. Még a ritusa sem ugyanaz, sőt annyira nem az, hogy

*a szir-jakobitává áttérendő térfiakat körülmetélik,*

a körülmetélés elengedhetetlen vállalási előírás náluk. Mondani sem kell, hogy ezek után Németh István önmagán kívül egyetlenegy magyar szir-jakobitát sem tud felmutatni és hittérítő „apostoli” munkája eredményt nem ért el.

Kellemetlen kaladja volt Unter-müller Ernő könyvkereskedőnek Németh Istvánnal. A könyvkereskedő egy reggel barátságosan köszöntötte a „főpapot”, aki karonfogta a könyvkereskedőt.

— Jöjjön be a templomba — mondotta — úgy sem volt odabent, majd megmutatom.

Bevezette a templomba, azután az oltár elé leültette egy támlászekébe, majd eltűnt az oltár mögött. Néhány perc múlva díszes ornatásban előjött és

*a meglepődött könyvkereskedőnek 20 perces misét mutatott be,*

még le is ment hozzá és háromszor körülfűstölte . . .

Az egyik budapesti lap tegnapi száma „egy magyar görög” aláírással (Németh, vagy Boross tollából!) hosszabb cikket közöl, amelyben azt fejtegeti, hogy a budai püspök nem rendelkezhet a szentesi egyházzal, a szir-jakobita vallásba való átlépésnek nincs áttérés jellege és hogy a szentesi görögkeleti egyház ügyébe törvényesen be sem avatkozhatnak, mert a szentesi egyház autonóm életet él és egyházi vonatkozású ügyekben nem hívek öszszessége, hanem az alapítók leszármazottai jogosultak dönteni.

Németh ezzel az újabb önmagarázattal azt igyekszik elhitetni, hogy a helyén maradhat a kultuszminiszter és a konstantinápolyi patriarcha döntése ellenére is . . . Mondani sem kell, hogy ilyen dajkamesékkel nem fogja tudni meghosszabbítani szentesi lelkészkedését.

## Ezrek és ezrek a felsőpárti Református Otthon avatásán

Harsányi Pál esperes az avató ünnepségen

Bensőséges és sokáig emlékeztető nagy ünnepük volt tegnap a szentesi református híveknek: tegnap avatták fel ünnepélyes keretek között a felsőpárti Református Otthont.

Délelőtt 10 órakor a felsőpárti református templomban zsúfolt padok előtt ünnepi istentisztelet volt, ahol Harsányi Pál esperes költői szárnyalású beszédében örvendezett afelett, hogy az általa nagy szeretettel és megbecsülésben tartott szentesi hívek áldozatkészsége új otthont teremtett a kálvinista magyar egyházi és nemzeti munkának.

Az istentisztelet után

*ezrek és ezrek jelenlétében avatták fel a Deák Ferenc uccai Református Otthont,*

amelyben tizenhétméteres nagyterem szolgál a vallásos és társadalmi összejövetelekre, külön olvasóhelyiség, külön leányegyleti szoba és ifjúsági szoba van. — Az Otthonban Böszörményi Jenő elnök-lelkész köszöntötte Harsányi esperest, aki vallásosságtól és hazafiságtól átfűtött nagyszerű beszédben avatta fel az Otthont. Dr. Vecseri Sándor főgondnok a hagyományozó és adományozó áldozatkész hívekről emlékezett meg, majd Gillicze Antal lelkész ismertette az Otthon létesítésének történetét.

Este az Otthon nagytermében nagyszerű avató műsoros est volt, amelyen a rádióból országosan ismert Göde Lajos nagykorösi lelkész mondott ünnepi beszédet.

## Majdnem biróveréssel végződött a tegnapi botrányos futball

Annyi izgalom, amennyiben tegnap volt része az Szte—Szvse-mecs-csen a közönségnek és akkora botrány, — öt futballviadalmak is bőségesen elegendő volna.

Azzal kezdődött, hogy az Szte csapata össze vissza, szinte ész nélkül szaladgált a pályán. A fiukat mintha megbabonázták volna, szinte semmit sem tudtak. Ilyen futballt játszani ilyen rosszul még nem láttunk az Szte-től, saját drukerei ócsárolták az idős csapatot.

Amikor a mérkőzés 2 : 1-re állt ellenünk, Király dühében olyan borzalmaserjű lapdát küldött szabadrugásával a kapura, hogy csaknem letörte a kapus kezét. A szerencsétlen be is engedte a lapdát. 2 : 2. Utána 5 perc múlva a győz-

tes gölt Szeged belövi.

Nagy bíró, aki botrányosan gyakorolta tisztjét, az utolsó percekben annyira elvesztette a fejét, hogy 5—6 perccel előbb lefújta a mérkőzést. Csak ez kellett a tömegnek.

Pillanatok alatt százak és százak rohannak a pálya közepére!

— Verjétek agyon!

— Lengyelországban már nem élne!

— Üssük be a fejét!

A megrémült bíró hat rendőr veszi körül, ha idejében közbe nem lépnek, félholtra veri a feldühödött tömeget.

A bíró rendőri fedezet mellett mentette meg magát, az öltöző körül percekig fenyegetődött a tömeg, amelyet a rendőrök nagynehezen tudták szétoszlatni.

## A plebániahivatal közleményei

Mindszentek napja november 1-én ez évben csütörtökön lesz. Parancsolt ünnep, tehát a szentmise-hallgatás kötelező s a hétköznapi munka tiltott. A szent misék a rendes időben lesznek; a plébánia templomban 8, 9, 10 és féltizenkét órákor: a felsőpárti kápolnában 8 órákor. Délután 4 órákor mindhárom temetőben temetőmegáldás s ezt követőleg sirszentelés lesz.

Halottaknapján november 2-án reggel 8 órákor énekes gyászmise liberálva, 9 órákor csendes gyászmise, amelyen az iskolás gyermekek vesznek részt, féltíz órákor a világháborúban elesett hősökért lesz ünnepélyes szentmise liberálva. Szent beszédet mise közben dr. Miskolczy Jenő apát-plébános mondja.

Féltizenegy órákor a Kálvária temető kápolnájában lesz szentmise. A november havi elsőpéntek ez évben halottaknapjára esik. A szentgyónásokat a hívek az utolsó októberi ájtatosság (október 31.) alkalmával, vagy mindenszentek (november 1.) napján délelőtt a szentmisék alatt végezhetik.

## A reformáció emlékünnepe Szentesen

### A református egyházban

Október 31-én, a reformáció emlékünnepe mind a két templomban ünnepi istentisztelet. A nagytemplomban délelőtt 10 órákor prédikál: Sebestyén Béla, urvacsorai beszédet mond: Böszörményi Jenő. A felsőpárti templomban délelőtt 9 órákor prédikál és urvacsorai beszédet mond: Gilicze Antal. A nagytemplomban délután 3 órákor prédikál Böszörményi Jenő. A felsőpárti templomban délután 5 órákor műsoros vallásos estély.

A Református Körben este 8 órai kezdettel szeretetvacsora, beléptéldij félliter borral 1 pengő 30 fillér. **Az evangélikus egyházban** A nagy naphoz méltóan igyekezik az evangélikus egyház megünnepelni a reformáció 417-ik évfordulóját. Október 31-én — szerdán — délelőtt ünnepi istentisztelet lesz urvacsora osztással. Délután 5 órákor pedig az ifjúsági Luther Szövetség vallásos ünnepélyt rendez a templomban.

Az ünnepély végeztével offertorium lesz a szegény gyermekek téli segélyezésére.

## Ki az a titokzatos Széchenyi Ferenc?

— akit hónapok óta Szentesen keres a pesti törvényszék és a rendőrség

Egy, vagy két Széchenyi Ferenc él Szentesen, akik igen kellemetlen helyzetben vannak hónapok óta. A szentesi Széchenyieket ugyanis detektívek keresték fel, akik firtatni kezdték az előéletüket. Hamarosan kiderült, hogy az állítólag

**Szentesen élő Széchenyi Ferenc notórius bűnöző,**

azonban nem azonos a szentesi

Széchenyiekkel. A budapesti rendőrség majd az ügyészség és utána a büntetőtörvényszék keresteti Széchenyit, akinek ügyében tegnap újabb megkeresés érkezett a szentesi rendőrkapitánysághoz. A keresett Széchenyi Budapesten fűszerkereskedő volt, Szentesen a rendőrség a legszorgosabb kutatás ellenére sem találja.

## Az a huncut toronyóra!

Miért kell lekésni a vonatról, amikor pontosan is kiérhet az ember?

Két-három hét óta az a kellemetlen meglepetés éri az utazóközönséget, hogy — ha nem siet: lekési a vonatokat.

Ennek az a magyarázata, hogy a szentesi toronyórák 6—7 perccel hátrább voltak a vasuti időnél. Az evangélikus templom óráját előbbre igazították, de a központi református templom órája még ma is következetesen elmarad. Ez azt eredményezi, hogy sokszor majdnem azok is lekésik a vonatot, akik autóbusszal indulnak.

— A központi református templom órája — mondották tegnap az autóbusszvállalat részéről — 6—7 perccel hátrább van. Mi 10 perccel vonatindulás előtt indulunk, így is majdnem elkésünk. Ha viszont a vasuti óra szerint indulnánk, akkor 6—7 perccel előbb kellene indulnunk, ami azt jelenti, hogy lakép-nél kellene hagyni valamennyi utasunkat.

Az óra járásának szabályozása és pontos ideje közérdek, bizonyos, hogy hamarosan rendbehozzák.

## „Kultuember nem élhet Villany nélkül“ ---

hirdeti a Villamosmű által forgalomba hozott propagandalap, amely lesújtó bírálatot mond a Villamosmű árampolitikája felett

### Még e héten lehet aláírni a Hétfői Ujság villanybeadványát

»Villamos Fogyasztók Lapja« címmel a Villamosművek országos egyesülése központi propagandalapot ad ki azzal a céllal, hogy a villanyáram fogyasztását és villamos háztartási és eröművi cikkek vásárlását előmozdítsa. A propagandalap tehát nem a fogyasztók,

hanem a „Villanytelepek Lapja“, így is nagy örömmel vettük, mert a Villamosmű a propagandalap Szentesen való forgalombahozásával végre kibújik közüzemi elzárkózottságából és magának a villanyfogyasztásnak igyekszik propagandát csinálni Szentesen. A legjobb propaganda az volna, ha a Villamosmű végre

leszállítaná az egységárait és mérsékelné a horribilis oradíjat,

erről azonban egyelőre hallani sem akar.

Aki figyelmesen átolvasta a Villamosmű által forgalombahozott propagandaujságot, sokszor kacagott azon, hogy a pesti központban szerkesztett lap milyen lesújtó kritikát tartalmaz szentesi forgalombahozójára. Azzal a jelszóval, hogy »Kultuember nem élhet villany nélkül« villamos vizszolgáltató mo-

A Szentesi Takarékpénztár épületében a volt Németh fogorvos féle

**5 szobás, összkomfortos lakás**

eredeti beosztásban, vagy két jelentkező esetén

**3 és**

**2 szobás**

összkomfortos lakássá átalakítva kiadó. Felvilágosítást a Szentesi Takarékpénztár ad.

torokat, főzőlapokat, vasalókat stb. ajánl azzal, hogy néhány fillért emészt csak fel a fogyasztásuk. No, jól néznék ki, ha Szentesen ezeket a kultuembernek valóban nélkülözhetetlen technikai vívmányokat bekapcsolnánk a vezetékbe: égjé-érő villanyszámítást prezentálna a Villamosmű. A propagandaujságot azoknak a városoknak csinálták, ahol legalább 6 fillér az áram egységára és ahol 20—30 fillér az óradíj és ahol

**a villanyfogyasztók örömmel fogyasztják az olcsó áramot.**

A »Fény a legjobb rendőr« című közlemény azt fejtegeti, hogy »A késelők, utonállók, betörők és rablók alkonyát jelenti a jól kivilágított közterület s az e téren tapasztalható krajcároskodás erősen megbosszulhatja magát... A sötét utcában is lakik adófizető polgár, akinek a közszolgáltatáshoz szintén jussa van«.

Bravó! Pontosan úgy van! Remélhetőleg a Villamosmű veretősége is elhiszi a Villamosmű lapjának ezt a megállapítását és

**végre villany lesz a sötét várososszéll uccákban is,**

hiszen ott is adófizető polgárok laknak.

Szomorúan tettük le a »Villanyfogyasztók díjmentes tiszteletpeldányként kapják« feliratu lapot, amelynek ez a megállapítása téves. Téves, mert a Villamosmű 1—2 fillért fizet minden egyes példányért a nyomdai előállítás költségeire, ezt a pénzt pedig a villanyfogyasztóktól beszedett áram- és óradíjából fedezik, az »ingyen tiszteletpeldányt« tehát a villanyfogyasztók fizetik, annélkül, hogy — akarnák... Szomorúan tettük le a pénzbe került potyalapot, mert mi, szentesiek még nem tartunk ott, hogy a villanyáramot kényelmi szempontból kulturigényünk kielégítésére használjuk fel, mert mi

**egyelőre csak világítani szeretnénk, de elriasztja a fogyasztók százait a méregdrága villany!**

Remélhetőleg a képviselőtestület a »Hétfői Ujság« villanybeadványa tárgyalásakor módot talál a villanytarifa mérséklésére és az óradíj leszállítására, hogy a »Villanyfogyasztók Lapja« propagandájának eleget tehessenek majd a szentesi villanyfogyasztók.

A beadvány még a hét folyamán írható alá a kiadóhivatalban.

## Téli tárolásra

**BURGONYA**

minden minőségben és mennyiségben

**legolcsóbb**

a vásártéren

Telefon: 187. sz.

**Pólyánál**

MAGYARORSZÁG LEGNAGYOBB FESTÉK-KERESKEDELMI VÁLLALATA

**IZSAK JÓZSEF RT.**

VEGYÉSZETI GYÁR SZENTESI LERAKATA

**FESTÉKEK**

Petőfi-ucca 1 sz.

SZAPPANOK, HÁZTARTÁSI CIKKEK

VEGYSZEREK legolcsóbb bevásárlási helye!

MITŐL  
A NA



MÁR  
IS GI

RESZTI SZT

Lerakat

„F

il

Izs

Magyarország legnagyobb kereskedelmi vállalatja. Harmincegy éve működik a városban és a környéken. A vállalatnak sok száraz és a hatalmas vállalkozás lére is be

A keszt az

— mondja hölgyek e kesztyűbes kel szemlő városban ahol nemcsak vásárolhatnák mérték utatott anyagok elvégzik a Szentes és közönsége (római kávé a budapesti egyidőben vatesztyű hosszu ke denféle u megérkezte dellek irán igen nagy is.

Ta

Gu

Gi

Ci

Re

OL

Lakos

a Motors

Cipészek

## MITŐL OLYAN SZÉP A NAGYMAMA?



MÁR **60** ÉVEL EZELETT  
IS **GRÉF** KENŐCSÖT  
HASZNÁLTAM

KEZM. SZT. RÓKUS GRÓFRA SZEGED

Lerakat és egyedárusítás:

### „Rózsa“

illatszertár.

Izsák József Rt.

Magyarország legismertebb és egyik legnagyobb vegyipari és festékeskedelmi vállalata Szentesen most allította fel az országban immár harmincevadik fiókját. A fővárosból és a vidék nagy városaiból már ismert sárga Izsák bolt új színt hozott a Petőfi-ucca üzleti frontjára és a közvetlen gyárból szállított festék-, háztartási-, pipere, gazdasági cikkek- és vegyszerraktárával Csongrád megye legnagyobb ilyen üzlete. A közönség és a szakiparosok számára nagy nyereség, hogy ez a hatalmas, izig-vegrig magyar vállalkozás Csongrád megye székhelyére is bevonult.

## A kesztyű hozzátartozik az eleganciához

— mondja a divatelőírás. A pesti hölgyek eddig előnyben voltak a kesztyűbeszerzést illetően a vidékkel szemben, mert eddig csak a fővárosban voltak kesztyűüzletek, ahol nemcsak kész divatkesztyűket vásárolhatnak a hölgyek, hanem mérték után is készítenek kiválasztott anyagból modellesztyűt és ahol elvégzik a javítási munkálatokat is. Szentes és Csongrád megye hölgyközönsége a szentesi Kesztyűsbolt (római katolikus iskola épülete) révén a budapesti kesztyűszalonokkal egyidőben hozza forgalomba a divatkesztyűket. Téli estélyi, bál hosszú kesztyűujjodonságai és mindenféle uccai modellesztyűi már megérkeztek, a remek kesztyűmodellek iránt most, a szezon elején igen nagy az érdeklődés vidékről is.

## Talpbőrök

Gumitalpak  
Gummisarkok  
Cipéskellékek  
Rendkívüli

**OLCSÓ áron**

Lakosnál, Bálint-u. sarok.  
a Motorszatóriummal szemben  
Cipézeknek árengedmény

## A polgármester és a Hétfői Ujság sajtópörét

november 8-án tárgyalja a szegedi törvényszék Gömöröy-tanácsa

Néhány hónappal ezelőtt Raczkó Lajos szerkesztő a Hétfői Ujságban nyílt levelet intézett az újság előfizetési nyugtájának kiváltásával kapcsolatban dr. Nagyesi Imre polgármesterhez, aki a nyílt levélre terjedelmes helyreigazító nyilatkozatot küldött.

A polgármester a nyílt levél tartalmát és a helyreigazító nyilatkozatot követő szerkesztői megjegyzés tartalmát magára nézve sértőnek találta és ezért — a hivatali fennsőbbiségtől kapott felhatalmazás alapján

sajtópört indított Raczkó szerkesztő ellen

azzal, hogy ha a nyílt levél állításai valók, akkor ellene fegyelmi eljárást kellene indítani.

A nagy érdeklődéssel várt sajtópört már kitűzte főtárgyalásra a szegedi törvényszék Gömöröy-tanácsa.

A főtárgyalás november 8-án lesz Szegeden, amikor is kihallgatják a vádlott szerkesztő beidézt tanuit.

## UNIVER BRIKETT

Magasértékű, olcsó, 5145 KALÓRIÁS  
ÚJ FÜTŐANYAG

Házhoz szállítva mázsánként P. 3. 95

Kapható kizárólag: **Polyánál** a Vásártéren. Tel. 187.

## Hogyan lett izraelita vallásu a lapistói tanyás kislia?

A szombatos szülők választották a kisliaiak az izraelita vallást

A szentesi határban, Csongrádon, Mindszentben, a szegvári határban, de főleg Orosháza körül a tanya világban igen sok szombatos él. Ezek a felekezeten kívüli emberek nem ünneplik meg a vasárnapot, a szombatot az ünnepnapjuk és szombatonként tartják gyülekezeteiket is, ahol a bibliát egyszerű „predikátorok” olvassák, magyarázzák.

A viszonyokra jellemző, hogy a szombatosok száma egyre szaporodik. A szentesi határban, a lapistói tanyák között is van néhány szombatos, az egyik szombathívó vadházaspár a szentesi anyakönyvi hivatalban bejelentette, hogy,

ujszülött kisliaikat az izraelita vallásban kívánják felnevelni.

A Lapistó 63 szám alatt él vadházas párral Bódó Julianna tanyán. A férfi katolikus volt, a tanyáné református vallásu, most mindketten szombatosok, azaz: felekezeten kívüliek. A kislia megszü-

letése után a férfi megjelent az anyakönyvi hivatalban, ahol közölte, hogy mivel a törvény előírása szerint a felekezeten kívüliek házasságából származó gyermekek valamely vallásban nevelendők fel, ék

a kis Lajoskát az izraelita vallásban akarják felnevelni.

A bejelentést az anyakönyvi hivatal nem fogadta el, mert vadházas párból születendő gyermekek vallását az anya határozza meg. Az apa után az anya is megjelent az anyakönyvi hivatalban és hasonló bejelentés tett.

— Mihozzánk legközelebb a zsidó vallás áll — mondotta az egyszerű tanyai asszony — ezért határoztunk úgy, hogy a kisgyereket zsidónak neveljük.

A csecsemőt az anya kívánságának megfelelően azóta már fölveték az izraelita hívek közé, iskolaköteles korában a szentesi izraelita elemi iskolába járatták majd.

## ÚJ, MODERN PORTAL

RÉGI, OLCSÓ ARAK

és bőséges választék minden divatcikkekben

KISS divatáruház

JÓ és pontos Órája lesz  
OLCSÓ ÉRT!

ha Kadlecz órásnál veszi  
vagy javíttatja!

Ugyanott «MAGYAROS» és minden más kézimunkák előrajzolása.

## H Kalap

I szalon őszi modelljei  
á sikkesek, elegánsak

á

S

Z

Filc és bársonyalakítások divat modellek szerinti.

## Az elhelyezkedés feltétele:

a gépirás, gyorsírás és nyelvtudás!

Hanglemezes modern német nyelvkurzus kezdődik november hó 3-án a Gyorsíró és Nyelviskolában (Kossuth-tér 5), melyre a beiratkozások folyamatban vannak.

A hanglemezes nyelvkurzus tárgyalási módszerrel kiterjeszkedik mindarra, amire általában a mindennapi, családi, társadalmi és gazdasági életben, vagy a külföldiekkel való érintkezésnél szükség van. Nincs farsztó, idegölő, otthoni tanulás, már az órán megismerhető a nyelvre hallás és gyakorlati tárgyalás útján.

A nyelvkurzust német anyanyelvű nyelvmester vezeti. Tandij: heti két órával előre fizetendő havi 5 pengő. Irodai tanfolyam modern kiképzéssel készít elő az irodai gép és gyorsírói állami vizsgákra, amely után a tanulók közérvényes állami bizonyítványt nyernek.

Tandija: heti 5-5 órával előre fizetendő havi 16 pengő. Részletes tájékoztatást nyújt bárkinek az iskola, ahol jelentkezni és beiratkozni lehet délelőttönként.

## A gazdák figyelmébe

Különösen Szentesen és környékén szokásos, hogy a piacra kerülő pujkáknak nemcsak a lábát, hanem a szárnyait is összekötözik, minek következtében a pujkák szárnyai zöld és vörösfoltokat kapnak és az ilyen pujkákat csak másodrendű áru gyanánt lehet értékesíteni, természetesen lényegesen olcsóbban.

Felkérjük tehát az igen tisztelt pujkatenyésztő gazdákat, hogy ha a pujkákat piacra hozzák, úgy azoknak csak a lábait kössék össze és a pujkák alá a kocsi szalmát tegyenek, mert különben a pujkák melle a vergődés következtében foltos lesz.

Élelmiszerkivitel Rt.  
Igazgatósága.

## Megnyílt

Szentes legújabb és legnagyobb cipő szaküzlete, a

VERSENY

cipőáruház

a volt Pálma illatszertár helyén

Árban és minőségben egyaránt szenzáció!

## FILLÉRES GYORS

### HIRDETÉSEK

A legkisebb hirdetés ára közléseként 40 fillér.  
Előfizetőink havonta egy hirdetést díjmentesen kapnak.

**Hideg van! Óvjuk a lábunkat!**

Megérkeztek a legjobb minőségű

női, leányka, gyermek  
**hócipők**

**Fodor** sportáruház,  
Szentés, Kossuth-u.  
18. szám.

**Szerdán este  
Disznótörős vacsora**

Az «Aranybárnyban»

Teríték: Töltött káposzta,  
Hurka, kolbász, peccsenye, fánk.

Fehér Laczi muzsikál! **80 fillér.**

**3 darab 5-6 hónapos jó fajta hizónak való sertés eladó.** Zolnay Károly-ucca 6. sz. (Alsóréti Újtelep).

**4 LÁNGU csillár**

Csak 8 pengő **Grüner-nél**

**Pipereszappanok** minden illatban és olcsó árban.

**TOFLER DROGÉRIA**

**A Molnár festék**

21 éve megbecsült, mert mindig megbízható volt. Ezért — vásárolják.

**Hideg ellen megvédi**

A vattával bélelt **Légelzáró**

Ajtóra, ablakra egyaránt alkalmas  
Kapható **Rablóczky** üvegesnél.

**GYULAI hentesárúk**  
kitűnő sajtok

**LÉDERER FÜSZERÜZLET**  
Kossuth-ucca Wellisch-ház

**BUTOR**

VÁLASZTÉKOS  
NAGY RAKTÁR  
OLCSÓ ÁRAK

**SZAMOSKÖZI**

Butorraktár Kossuth-ucca

Ma és minden este

**NŐI ZENEKAR**

SLÁGEREK!  
DALOK!  
VÁLTOZATOS  
MŰSOR!

**Borsodi**

vendéglőben

**Kényelmes, olcsó bérautó.**  
Megrendelhető Lévalnál:  
Lakos-ucca 4 a., vagy az autóstandon.

**Téli modellkesztyűk**

(NŐI SZIJAS) **6.50-től**

A **Kesztyűsbolt**-ban

Mégis **A CSIGE**

**Kávé és teakeverékek a legjobbak!**

**RÁKÓCZI FERENC-UCCA 18.**

**Bihari Szücs**

munkája Garanciával Modern,  
Értékes és Olcsó!

**Hadirokkantak, özvegyek és árvák kórházának** korlátlan számban felvételnek a **Csirketelepen.**

**Tyukpiac**-tér 2. sz. alatt 23 szobás, fürdőszoba és mellék-helyiségekkel november 1-re kiadó. Értekezni Telefon: 91. sz.

**3 szobás, összkomfortos lakás olcsón kiadó**  
Horváth Mihály-ucca 12.

**Kiváló zamatu, egészséges alma kapható a ZSOLDOS Rt., kenyérgyárában és ipartelepén.**

**TYUKODI cukrászda**  
Kossuth-ucca (volt Tary-ház).  
Mindennap friss teavajból készült  
**sütemények, Torták és Tejszinhab**  
állandóan kapható.  
**Jó házikoszt igen olcsón!**

**Keresse fel!**  
K. Juhász Bözsike varrodáját, Temető-u. 3.  
Ha fehérneműjét izlésesen akarja elkészíttetni.  
**Menyaszonyi kelengyék**  
gyorsan és pontosan készülnek.  
Levélhívásra mintákkal jövök.

## Nagy közönség volt a nemzeti munkavédelem seregszemléjén

**A munkavédelem tagjai megújították fogadalmukat**

Tegnap délelőtt 11 órakor többszázfőnyi közönség jelenlétében tartották meg a nemzeti munkavédelem idei seregszemléjét. V o g e l Tibor ny. ezredes, a munkavédelem hivatal vezetője hosszabb beszédben ismertette a munkavédelem jelentőségét, amely

**a polgári társadalom összefogásának eredménye.**

Dr. Négyesi Imre polgármester bevezetője után dr. Sárosy Endre lelkeshangú beszédben újította meg a munkavédelmi tagok fogadalmát. A lelkes ünneplés a Himnusszal ért véget.

## Halasszák keddre a pesti sertésvásárt

**Könnyítés a marhalevelek megújításánál**

A földművelésügyi miniszter úgy rendelkezett, hogy ezentul a helyben kiállított marhalevelek a helybéli állatfelhajtással kapcsolatos hetivásárookra 14 napi idő letelte után is az állategészségügyi bizonyítvány megújítása nélkül érvényben maradnak abban az esetben, ha állatbetegségek elterjedése miatt egyébként a piac nincs zár alá helyezve. Ez a rendelkezés nemcsak a heti piacokra, hanem a helyben megtartott országos vásárookra is érvényes, ezentul tehát — ha egyébként nincs zár alá helyezve Szentés — a marhalevelek 14 nap után az állategészségügyi bizonyítvány megújítása nélkül is érvény-

ben maradnak.

Ugyancsak a Gazdasági Egyesület közli, hogy a Somogyvármegyei Gazdasági Egyesület igen életrevaló akciót indított meg. Arról van szó, hogy a budapesti hétfői sertésvásárt tegyék át keddi napra, mert a gazda a hétfői pesti vásárra eladott jószágját csak vasárnap, a munkaszünet megszégésével tudja vagonba rakni, emiatt sok kellemetlensége volt. A szombaton való rakodást pedig a mai nyomott sertésárak lehetetlenné teszik. A Gazdasági Egyesület e tárgyban a vármegye törvényhatóságához előterjesztést fog tenni.

## Megkezdődtek a beiratások a csongrádi m. kir. téli Gazdasági Iskolába

A csongrádi magyar királyi Gazdasági Iskola ezutal is értesíti az érdekelteket, hogy a tanítás november 3-án megkezdődik és március elejéig tart. A tanítás teljesen ingyenes. A résztvevők a gazdasági, kertészeti és közismereti tárgyakon kívül az összes növényvédelmi kérdésekben is kiképzést

nyernek.

Az érdeklődők tanulójeggyel is átjárhatnak vasuton, az átjárás csak fillérekbe kerül. A reászoruló gazdáljak részére lehetővé válik a vasuton való ingyenes átutazás is. Az érdeklődők jelentkezhetnek a Gazdasági Egyesület titkárságánál.

## SZLOVÁK GYULA

**Tüzifa-, koks- és**

**szénkereskedő**

a pécsi kőszének egyedárusítója  
Kossuth-u. 6. Telefon: 139. Kossuth-u. 6.

## RÁDIÓK

EKA, STANDARD, PHILIPS  
ŐSZI ÚJ TIPUSOK

A **Rádióház**-ban  
Telefon 35.

## CORVIN-nyomdában

KÉSZÜLNEK

a legizlésesebb  
nyomtatványok.

MEGHÍVÓK, NÉVJEGYEK stb.  
Szentés, Kossuth-ucca 12.

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

**Szeder Ferenc**

Szerkesztő;

**Raczkó Lajos**

Nyomdavezető-bérlő:

**KISS JÓZSEF**

Nyomatott:

„CORVIN” nyomdában  
Szentés, Kossuth-ucca 12

MEGJELENIK

SZERKESZTŐ  
SZENTÉSI

EGYES

ELŐFIZETÉSI

EGY HÓNAP  
NEGYEDÉVRE  
FELELVRE

VII. évf.

és

Repülő  
igaz  
idő  
rene

Sándor

Cooper  
a világhírű is  
tosító társas  
Bilek Ru  
igazgató, val  
Sándor soffi  
uton történt  
aidozatainak á  
javulás állott  
gyultan hagyh  
zat.

Az ország  
ségeket egy  
ben viselkedé  
tése: S ü l  
lyös Sándor u  
— mint ismer  
kültünetésre és  
dr. Cser  
Az egyszerű

két és félór  
sies, párat  
önuralomma  
sal harcolt

Bető

a

Hova

Az elmúlt  
metlenséget  
Polgár cipágy  
cipógyártmány  
gész országot.  
betörtek a ci  
lőtt pedig ello  
tármányát.  
Gyuricza Gyö  
fogatu teherk  
és és Budapest  
ak Polgár Sánd  
vizást adott, ho  
zárpengős bőrt